Abra a Caixa no local de montagem. Utilize o papeldo como protego. Zr:rgssrr;r;zt:: / Pessoa. \
R E | | E R Garantia de 90 dias legais ( 1 2) I E Dispon s pocas Para
conforme artigo 26, 2
da lei 8.078/1990
(Cddigo de defesa do Consumidor)
moveis infantis ~ - % =
ecor de uso do movel ~  ROUPEIRO 4P JOAOZINHO REeF. 10.310 -BCO BRILHO
-N&o deixe o produto exposto a raios solares, excesso de umidade ou agua;
-N&o utilize qualquer produto derivado de petrdleo, como querosene, thinner, REF 11.310 - BCO FOSCO
solina,amoniacos, acidos ou equivalentes para limpeza do movel;
gJIg‘ara limpeza, utilize pano rmcu%qlevemente lTnededdo ou produtos indicados REF 12.310 - BCO FOSCO/
para limpeza de mdveis, como lustra mbveis ou equivalentes. MEZZO FOSCO
05
€
2 ¢
. q
) 01 02, o
V2 i |
72 | z _ :
. —~ 11 1 20 20 ,
21 21 CARACTERISTICAS CONSTRUTIVAS
Memorial Descritivo
: Pega Quant. |comprim x largurax esp (mm) Material
Chapéu 01 1.192x426x12 MDF
Lateral Direita 01 2.027x426x12 MDF
23 o Divisoria 01 1.492x426x12 MDF
. N Lateral Esquerda 01 2.027x426x12 MDF
Traseiro do maleiro 01 1.214x364x2,8 MDF
. ) 0 Rodapé 02 1.192x82x12 MDF
= 2 ’ Prateleira Mével 02 590x426x12 MDF
10 ¢ Testeira 02 1.216x82x18 MDF
—""i 10 Prateleira do Gaveteiro 02 590x426x12 MDF
c 10 11 Maleiro 01 1.192x426x12 MDF
12 Moldura Lateral 02 2.027x70x25 MDF
07 5 13 Fundo da Gaveta 03 553x366x2,8 MDF
14 Frente da gaveta 03 600x175x15 MDF
X 15 Lateral Dir. da Gav. 03 360x145x12 MDF
— 03 ; 16 | Lateral Esq. da Gav. 03 360x145x12 MDF
07 '\L 17 Traseiro da gaveta 03 541x125x12 MDF
ke — 18 Travessa do Rodapé 01 400x82x12 MDF
Eﬂ St o 19 Suporte do Maleiro 01 350x82x12 MDF
1 [ 20 Porta Maior 02 1.854x299x15 MDF
21 Porta Menor 02 1.316x299X15 MDF
O fabricante se reserva no direito de alterar 22 Traseiro Central 04 1.528x301x2,8 MDF
tecnicamente seus produtos sem aviso prévio €| 23 - Visor 02 480x140x2 ACRILICO
\ sempre que julgar necessario 24 Kit Completo 01 555x120x60 [ = ------- )

Moveis Reller  Rua Tirso Dias do Prado 189-Distrito Industrial-Itapui SP-Fone:(14)3664-3600 - e-mail: sac@reller.com.br



(o 19 Passo ™~

. -Fixar as corredigas na lateral esq (04) e na

03 divisdria (03) com parafuso 3,5x12

-Montar os rodapés (06) unindo as laterais

(02 e04) com a diviséria (03) com parafuso

estrutural 5x40.

T -Fixar a travessa do rodapé (18) nos rodapés
(06) com paraf. estrutural 5x40.

-Montar a divisoria (03) sobre aos rodapés

encaixando na travessa do rodapé (18) com

g cavilha 6x30.

- Montar os suportes de cabideiro com

parafuso 3,5x12.

- Montar as sapatas L na borda inferior das

laterais (02e 04) e travessa (18) dos rodapés

com parafuso 3,5x12.

-

-Montar a prateleira do gaveteiro, unindo a
divisoria (03) com Lateral Esq. (04) com
parafuso 5x40.
-Montar a outra prateleira fixa (10), unindo a
Lateral Dir. (02) com a Diviséria (03) com
parafuso 5x40.
- Montar o maleiro (11) sobre a diviséria (03)
fixando com parafuso 5x40 e cavilha 6x30,
fixar os topos nas laterais (02 e 04) com
parafuso 5x40.
-Montar o suporte do maleiro (19) sobre o
maleiro (11) com cavilhas 6x30.
- Montar o Chapéu (01) sobre o suporte do
maleiro (19) com cavilhas e fixar nas laterais
(02 e 04) com parafuso 5x40.

-Montar uma testeira (08), sobre o chapéu
(01) com as 3 cantoneiras, 1 no meio na
12posic;éo horizantal sobre o chapéu e uma em
cada topo na posicao vertical, fixando os
topos da testeira nas laterais do roupeiro,
alinhada com a borda superior das laterais
-Montar a outra Testeira (08) na frente do
rodapé dianteiro com parafuso 3,5x25.
-Montar as prateleiras Méveis (07)
MONTAGEM DAS MOLDURAS LATERAIS
(12):

-Alinhar a moldura faceando com a testeira
superior e inferior (08) e fixar nas laterais do
roupeiro com parafuso 3,5 x 25.

12
Gavetas

cantoneira ¢/
paraf.3,5x12 \

- Montar os Puxadores com parafuso 3,5x40.

39 Passo

21

=8

20

- Esquadrejar 0 roupeiro
-Montar os traseiros centrais (22) com o perfil H prego 8x8,

-Montar o traseiro do maleiro (05) com prego e jungGes na unido

com os traseiros centrais.

- Montar as portas maiores com as dobradigas, parafuso 3,5x12

= na lateral dir e parafuso m4x25 com porca na divisdria fixando
20 | tambem o calgo da dobradica da porta menor.
-Montar as Portas Menores com dobradiga, parafuso 3,5x12 na
lateral esq (04) e parafuso m4x25 com porca para fixar na
divisoria
i B3 S FERRAGENS
Cdd. NOME Qtd DESENHO
2348 Parafuso Estrut. 5x40 zinco bco frvsamuas
2435 Parafuso Estrut. 5x40 Bicroamtizado 30
249 Parafuso 3,5x12 126 D>
651 Parafuso cab flang.3,5x25 09 RTINS
== 2373 Parafuso 3,5x40 16 [
217 Prego 8x8 114 —
226 Jungdo do Traseiro 22 ©
611 Dobradica 14 ﬁ
3238 Corredica Telescopica 300 03  |orEr—s
-Montar os
puxadores com 224 Cavilha 6x30 34 ()
parafuso 3,5x40. Eti Rell
“Montar os 313 tiqueta Reller 01 reller
visores (23)no 450 Sapata L Bca 06 =
lado interno das 1600 Suporte de cabideiro 04 [ 3= )
portas menores 1608 Puxador Bco brilho 10 B
com suporte 1/2 2477 Puxador bco fosco
lua e parafuso
3.5x12. 203 Sache de Cola 02 | .
-Montar os 202 Suporte de Prateleira 04 0=
Cabideiros
103 Suporte 1/2 lua 08 @
2562 Perfil H 1520 02 ==
2347 Parafuso m4x25 06 —
2346 Porca M4 06 (<]
2718 Cantoneira ¢ tampa 09 é
2508 Cabideiro 02 [

-Fixar as Laterais (15 e 16) na Frente de Gaveta (14) com cavilha 6x30, cola, cantoneira ¢/ paraf 3,5x12.
-Fixar o traseiro da gaveta (17) entre as laterais de gavetas (15 e 16) com cavilha, cola e parafuso 3,5x40.
-Montar o fundo da gaveta (13)encaixando nos canais das laterais de gavetas e fixar com prego 8x8 (06
pregos por gaveta). Obs: Use cola nos canais das gavetas. -Fixar as corredigas nas laterais da Gaveta (15 e
16) com parafuso 3,5x12. Alinhar com a borda inferior.

Nota: Recomendamos o uso de ferramentas manuais conforme o
quadro na vista de frente. Porem no caso do uso de parafusadeira,
iniciar a montagem dos parafusos com torque na escala minima para
evitar de espanar a rosca.
Aumentar o torque gradativamente se necessario.

Moveis Reller

Rua Tirso Dias do Prado 189-Distrito Industrial-Itapui SP-Fone:(14)3664-3600 - e-mail: sac@reller.com.br




